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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 07/08/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO 

Projeto de Lei n.º 264/2024: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor Gilmar Milani. 

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR EDE PIMENTEL  

Projeto de Lei n.º 233/2024: 

Denomina de RUTH OLIVO a Rua n.º 25 do Loteamento Jardim Ouro Verde, Bairro 

Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA JOCE CANTO 

Projeto de Lei n.º 236/2024: 

Denomina de ARY NORA GUIMARÃES a Rua n.º 17 do Loteamento Bela Vista, Bairro 

Neves, nesta cidade. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DR. ERICK 

Projeto de Lei n.º 244/2024: 

Denomina de ÉRIC FABRICIO DE ARAUJO a rotatória situada na confluência das 

Avenidas Carlos Augusto Jorge, Tito Matoso, Frederico Mansani e Altivo Ferreira, no 

Loteamento Residencial Monte Hermon, Bairro Cará-Cará, nesta cidade.  

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 
                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR PAULO BALANSIN 

Projeto de Lei n.º 245/2024: 

Denomina de JOÃO COPLA a via pública municipal que menciona.  

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                                COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 272/2024: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor Edis Moro Conche. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 

 
MOÇÕES 

 

Nº 790/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. MARCOS ANTONIO DA SILVA, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho como 2º SGTO da PMPR, 
atualmente lotado na RPA/1ºBPM, por sua trajetória de excelentes serviços prestados à PMPR e à comunidade princesina e, por ter, na 

data de 28 de Julho de 2024, às 05h00, conforme Boletim de Ocorrência 2024/927504, salvo a vida de uma jovem que tentava contra a 

própria vida ”tentando se enforcar com um fio elétrico amarrado em seu pescoço, enroscada a um gradil e sendo segurada por senhor que 
também a ajudava”. 

 

Nº 791/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. ALEXANDRE AZAMBUJA, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho como Soldado da PMPR, 
atualmente lotado na RPA/1ºBPM, por sua trajetória de excelentes serviços prestados à PMPR e à comunidade princesina e, por ter, na 

data de 28 de Julho de 2024, às 05h00, conforme Boletim de Ocorrência 2024/927504, salvo a vida de uma jovem que tentava contra a 

própria vida ”tentando se enforcar com um fio elétrico amarrado em seu pescoço, enroscada a um gradil e sendo segurada por senhor que 
também a ajudava”. 

 

Nº 792/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. WILLYAN LOPES FERRAZ, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho como Soldado da PMPR, 

atualmente lotado na RPA/1ºBPM, por sua trajetória de excelentes serviços prestados à PMPR e à comunidade princesina e, por ter, na 

data de 28 de Julho de 2024, às 05h00, conforme Boletim de Ocorrência 2024/927504, salvo a vida de uma jovem que tentava contra a 
própria vida ”tentando se enforcar com um fio elétrico amarrado em seu pescoço, enroscada a um gradil e sendo segurada por senhor que 

também a ajudava”. 

 
Nº 793/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Senhor Presidente, 

O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após 

manifestação do Soberano Plenário, que seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Curso de Direito da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG), que completa 70 anos de existência em agosto de 2024. 

 
Nº 794/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
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O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Aluna SAFIRA DE OLIVEIRA NAGAZAWA, do Colégio Estadual Sirley Jagas, em homenagem ao seu interesse e 
comprometimento durante sua participação e classificação no PROGRAMA “GANHANDO O MUNDO”, da Secretaria Estadual de 

Educação. Parabenizamos seu compromisso cívico e sua contribuição para o fortalecimento da democracia e o progresso de nossa cidade. 

 
Nº 795/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer 

à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  

MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione junto a Sanepar, no sentido de viabilizar 

um estudo para inibir o mau cheiro que vem tomando conta diariamente da Vila Recanto Brasil, localizado em Oficinas.  

 
Nº 796/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer 

à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  

MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência viabilize estudos para implantação de uma 

Unidade Básica de Saúde na Vila Romana 

 
INDICAÇÕES 

 

Nº 2004/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
 

Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine aos departamentos competentes da 
Administração Municipal, para que seja realizada a instalação de placas na Praça do Jardim Canaã - Bairro Contorno, com orientações 

para os usuários, como (exemplo): 

1. Jogue lixo no lixo. 
2. Não deixe lixo espalhado pelo chão. 

3. Preserve as árvores. 

4. Recolha a sujeira do seu pet. 

 

Nº 2005/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, O Vereador que subscreve, com assento nessa casa legislativa, vem perante Vossa 

Senhoria, solicitar a colocação de ponto de Ônibus na esquina da Rua Hanna Mtanos Razouk com a Rua Alberto Divardim, no Bairro 
Neves, Jardim Giana, nesta cidade . 

  

Nº 2006/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 

execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 
 

Nº 2007/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 

execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 

 
Nº 2008/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando patrolamento, cascalhamento e inclusão no plano de pavimentação  na rua Itapetininga - Uvaranas, nesta 

cidade. 
 

Nº 2009/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o estudo para a instalação de uma lombada 

elevada na Rua Eduardo Burgardt, em frente a Unidade de Saúde Alfredo Levandoski, Bairro Contorno, nesta cidade.  

 
Nº 2010/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o estudo para a implantação de uma lombada e 
uma faixa de pedestres na Rua Lagoa Dourada, esquina com a Rua Ópera de Arame, Bairro Contorno, nesta cidade.   

 

Nº 2011/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, solicitando que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade a implantação de placa sinalizadora de vaga destinada a ambulância na Rua Julho de 

Castilho, em frente ao nº 734, Centro, nesta cidade. 
 

Nº 2012/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando patrolamento, fresado e inclusão plano de pavimentação no 

prolongamento da Rua Eloi de Almeida- Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 

 
Nº 2013/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providenciando a realização de limpeza nos terrenos da Rua Marcílio Dias, números 1357 
e 1389, no Boa Vista. 

 

Nº 2014/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Alexandre Lejambre Prestes, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
 

Nº 2015/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Alice Bueno Correia, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

 
Nº 2016/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento e cascalhamento para a Rua Casimiro Traleski, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2017/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Domingos de Jesus Cassiano, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2018/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Frei Natalino Luiz Zandona, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

 
Nº 2019/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento e cascalhamento para a Rua Irineu Stadler, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2020/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua José Martinkoski, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
 

Nº 2021/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Leonidas Antonio Gonçalves, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
 

Nº 2022/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Manoel Bueno Correia, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

 
Nº 2023/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento e cascalhamento para a Rua Maria Scheifer Eleutério, trecho compreendido entre a Rua Joversino Pereira e Casimiro 

Traleski, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

 
Nº 2024/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento e cascalhamento para a Rua Melquiades Arnaud, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2025/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Vinícius Bevilacqua, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
 

Nº 2026/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

conserto em cobertura de parada de ônibus, esta existente á Rua Afonso Celso, imediações do numeral 3447, localizada em Uvaranas 

 
Nº 2027/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Alice Bueno 

Correia, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

  
Nº 2028/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Frei Natalino Luiz 

Zandona, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

  
Nº 2029/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Irineu Stadler, na 

Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

  

Nº 2030/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Leônidas Antonio 

Gonçalves, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

  
Nº 2031/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Manoel Bueno 

Correia, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

  
Nº 2032/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Rua Alexandre 

Lejambre Prestes, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

  

Nº 2033/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Casimiro Traleski, 

na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
  

Nº 2034/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Domingos de Jesus 

Cassiano, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
  

Nº 2035/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
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estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua José Martincoski, 

na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
  

Nº 2036/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Maria Scheifer 

Eleutério, trecho compreendido entre a Rua Joversino Pereira e Casimiro Traleski, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
  

Nº 2037/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Melquiades Arnaud 

, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
  

Nº 2038/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Vinícius 

Bevilacqua, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
  

Nº 2039/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando em caráter de urgência, o patrolamento e cascalhamento da rua 

Carneiro Ribeiro, esquina com a rua João Ribeiro, localizada em Uvaranas. 

 
Nº 2040/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, treccho compreendido entre as Ruas Raimundo Correia e Roma, esta 

situada na Região de Oficinas. 

  

Nº 2041/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Carneiro Ribeiro, esquina com a rua João 
Ribeiro, localizada em Uvaranas no Plano Municipal de Pavimentação. 

 

Nº 2042/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a solicitação de sinalização e colocação de placas nas lombadas 

na Rua Rio Claro, Vila Manacás - Três Rios. 
 

Nº 2043/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a implantação de iluminação pública na localidade de Ribeirão 

da Cruz, próximo a Lagoa dos Pintos, Distrito de Itaiacoca. 

 
Nº 2044/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a Solicitação de pintura de sinalização e a colocação de placas 

nas lombadas na Rua Rio Claro, Vila Manacás - Três Rios. 

 
Nº 2045/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 
execução de recapeamento asfáltico e tapar o buraco da Rua Lúcio Alves da Silva, Olarias. 

 

Nº 2046/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos para instalações de lombadas na rua Aracy de Moraes 

Rodrigues, localizada no Parque dos Pinheiros em Uvaranas. 
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Nº 2047/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a confecção de uma lombada elevada na Avenida General 

Carlos Cavalcanti, em frente ao número 6011 (em frente a entrada da Vila Rubini), localizada no Jardim Paraíso. 
 

Nº 2048/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando limpeza de terreno na Rua Onivaldo Seifert, ao lado do n° 394, Contorno. 

 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 06 de agosto de 2.024 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                 Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

         Presidente                                            1º Secretário 

 


